

ОТЗЫВ
научного руководителя доктора медицинских наук, профессора
Полоникова Алексея Валерьевича
на ассистента кафедры фармакологии
ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет»
Минздрава России
Кононова Станислава Игоревича

Кононов Станислав Игоревич с отличием окончил обучение по специальности «Лечебное дело» в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Курский государственный медицинский университет» Министерства Здравоохранения Российской Федерации в 2010 году. С 2010 по 2011 гг. обучался в клинической интернатуре, с 2011 по 2013 гг. – в клинической ординатуре на кафедре внутренних болезней № 1 Курского государственного медицинского университета. В 2013-2014 гг. работал в должности терапевта-консультанта Регионального сосудистого центра Курской областной клинической больницы. С 2014 года по настоящее время является ассистентом кафедры фармакологии Курского государственного медицинского университета.

С I курса принимал активное участие в студенческой науке, выступая с докладами на конференциях, публикуя тезисы докладов, внося рационализаторское предложение, участвуя в работе студенческого научного кружка по фармакологии. Зарекомендовал себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, способным к освоению широкого круга методов и подходов при проведении научных исследований. Принимал участие во всероссийских и международных конференциях, выступая с докладами в различных городах России, в том числе: пленарном заседании 82-й Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Молодежная наука и современность» (г. Курск, 19-20 апреля 2017 г.), III международной научно-практической конференции «Актуальные аспекты экспериментальной и клинической фармакологии: от молекулы к лекарству» (г. Пятигорск, 16-17 ноября 2017 г.), Международном медицинском социокультурном форуме «Современные подходы к повышению эффективности обеспечения национальных систем здравоохранения квалифицированными специалистами» в рамках Декады международной медицинской науки и образования (г. Курск, 8-9 февраля 2018 г.), XII Международной научно-практической конференции студентов и молодых ученых-медиков «Молодежь – практическому здравоохранению» (г. Тверь, 18 мая 2018 г.). Представлял результаты научной деятельности в виде тезисов на различных конференциях, в числе которых: XXIV Российской Национальный конгресс «Человек и лекарство» (10-13 апреля 2017 г.), конференциях, посвященных 50-летию фармацевтического факультета (20-21 октября 2016 г.), 25-летию биотехнологического факультета (10-11 ноября 2017 г.) Курского государственного медицинского университета и других конференциях

различного уровня. Непрерывно совершенствовал знания и умения в области своих научных интересов – фармакогенетике, проходя повышение квалификации в области персонализированной терапии и фармакогенетики на кафедре клинической фармакологии и терапии Российской медицинской академии непрерывного профессионального образования (апрель 2016 г.), а затем, участвуя в Первой Зимней школе молодых ученых и врачей по фармакогенетике и персонализированной терапии (февраль 2018 г.).

В период выполнения диссертации Кононов Станислав Игоревич работал в должности ассистента кафедры фармакологии ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» МЗ РФ.

Все кандидатские экзамены сданы на «отлично». Диссидентом самостоятельно был произведен набор и включение пациентов в исследование, разработка методологии, дизайна и схем лечения, выполнены основные диагностические исследования: исследование липидного спектра крови, ультразвуковое определение толщины комплекса интима-медиа, выделение ДНК и генотипирование по исследованным полиморфным вариантам генов. Самостоятельно проведен анализ и трактовка результатов, статистическая обработка данных, сформулированы выводы и практические рекомендации.

Является автором 18 публикаций, из них 4 в журналах, определенных ВАК РФ. Пользуется авторитетом и уважением среди коллег и студентов, следует отметить его инициативность, целеустремленность, ответственность, аналитический склад ума в сочетании с увлеченностью поставленными задачами.

Научный руководитель:

профессор кафедры биологии, медицинской генетики и экологии; директор научно-исследовательского института генетической и молекулярной эпидемиологии ФГБОУ ВО «КГМУ» Минздрава России, доктор медицинских наук, профессор, шифр научной специальности:
03.02.07 – Генетика
(адрес: 305041 г. Курск, ул. К. Маркса, д.3;
тел. 8(4712) 58-81-47
e-mail: PolonikovAV@kursksmu.net)

Алексей
Валерьевич
Полоников

«14» марта 2019 г.

Подпись профессора Полоникова А.В. затвержена
Начальник управления персоналом и
кадровой работы ФГБОУ ВО «КГМУ»
Минздрава России



Наталия
Николаевна
Сорокина